EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: ANAMAAZH OIKIZMON
MEPID®EPEIAKH ENOTHTA HPAKAEIOY AHMOY MINQA MEAIAAAY
AHMOZ MINQA TMNEAIAAAY Ap. MeAeng: 37/2018
A/NZH TEXNIKQN YMHPEZIQN

ANAAYZEIX NEQN TIMQN OIKOAOMIKQN EPTAZIQN

AT.:2

ApBpo : NAOIK 22.15.01.2X KabBaipean TUNUATWY 0300TPWUATOC 1) 0ATEdWY OTIO AOTIAO 1 EAAPPWC OTIAIGUEVO
(uE TTAEYHO) OKUPOJEUA, PE EPAPUOYH GUVHBWY PEBBdWY Kabaipeanc

Kwdikag avabewpnang: OIK 2226

KoBaipean tunudtwy 0d00TPWHATOC 1) dOTEIWY ECWTEPIKWY I EEWTEPIKWV XWPWV OTIO AOTIAO 1 EAAPPWE OTIAITUEVO
(ME TIAEYpO) OKUPOJEUO.

TupmepdapPavovtal ot damdveg Tou AoNG PUOEWC OMOITOUUEVOU €EOTIAIGHOU KOl EPYOAEIWV KOl N CLUCCWPELAN
TWV TIPOIOVIWY O TEPOXIOUOC TWV EVUEYEBWY OTOIXEIWY OKUPOSEUATOC Kal N QOPTOEKPOPTWON KOl PETAPOPA TOUG
€0C TIC BETEIC aMOPPIYNE, CUP@PWVA PE TNV PEAETN KOl OE OTIOIASATIOTE AMOCTOO.

H emip€tpnon g epyacieg Oa yivetan Baon mpayuatikol kaBaipolUevou OyKou.

ANAAYZH TIMQON BAXH TOY OIK 2226
KoBaipealq admhou OKUPOSEUATOG TTOVTOE EiBOUG, €I1G OIOVONTIOTE GTABUNY LTIEP TNV OTABUNY TIPOCTIEAACEWC TWV
TPOX0QOPWV Kal 1§ BABog peXpt 2,00 m UTO TNV 0TABUNY TAUTNY, KATA Ta AOITIA WG ev 2201.
(1 m3 mpaypatikod GyKou TIPO TNG KOBAIPETEWC)
Epyacia Bon® (002) h 1,49x 16,84 = 25,09
Epy (001) h 045x  1531= 6,89

ABpolopa 31,98
YtpoyyvAlomoinon 32,00
Tiur €vog KUBIKOO PETPOU.
Eupw (Ap1Buntikd): 32,00
(OAoypa@wg) : Tptdvta d00 ELPW

AT.: 11

ApBpo : OAO 1140 loomEdWalC Ol SIOPOPPWTAPOG

Kwdikag avabewpnaong: OAO 1140

loomEdWaIg d1d dIOpoPPWTPOC. Epyadia 100mESNOEWE KAl HOPPROEWE TNE EMIQOVEING TOU KOTAGTPWHOTOC 0300
GVEL 0000TPWHOTOG (VG M2 100TEdWOEIONC EMIPAVEINC)

ANAAYZH TIMQN BAZH TOY OAO 1140
0) Alopgopewthp (501)/10000 0,0001x 613,49 = 0,06
[3) OdooTpwtp (521)/ 5000 0,0002x 4224 = 0,08
y) Yowp Kot GUUTIAN-
pwuoTIKai Epyaaiot
avnypéval 1§ Epyaaiov
€PYATOU XWUOTOUPYOU (1120 h 001x 16,84= 0,17

ABpolopa TE 0,31
Tiun avd TETPaywvIkKo PETpo (M2).

Eupw (Ap1Buntika): 0,31
(OAoypd@wc) : Tp1avta Eva AeTtd



AT.:21

ApBpo : NAOIK 73.16.02.3X EMLoTpwoEelS e MAAKESG avayAudeg <<o8nyoig>> yia A.M.MN.0. Siaotdoswv Aeupdg
30*30 eK. mayoug 5 K.

Kwdikog avabewpnong: OIK 7316

EnLotpwoelg pe MAdKeG avayAudeg <<obnyou>> yla ATopa [e elBLKEG avdaykeg (TudAolc) Slaotdoswy mAeupdg 30*30
€K. AYouc 5 ek. amd ykpl pdppapo dalotol | mapdpolag aAmoxpwong. Ektoc amo to Pacikd oxédlo obnyd
neplhapBavovtal Kal Ta anapaitnta Tepdyla npostbonoinong yla kivbuvo kat aAhayr ta onola tomoBetolvtal oe
katdMnAec Béoeig.H atpwon Toug Ba yivel obpdwva pe ta oxédla Tng HeAETNG Kal TnG unodeifelg tng emifAedng.
TNV TIA meplapPdvovtal 6Aa Ta VALK Kabwe Kal n epyacio KomAC ,0TPWOEWS, TOMOBETAOEWS, EMKOANACEWS
{(k6AAa métpag Loyupng mpooduoswg) kal kabaplopol eml tOMou yla TV Slapdpdwon Tg TEAKAG emLpAveLag
oUudwva mavta e Ti¢ untodeielg tng enifAePng. OL mAdkec TonoBeTolvTal eni ToLeVTOKOVIAG O TPELG OTPWOIELS , N
epyacia auth 6e oupuneplhappdvetal oto mapwyv apbpo.

ANAAYZH TIMQN BAZH TOY OIK 7316
Emlotpwoel 61d MAGKWY TOLPEVTOU TAEUPAC dvw Twv 30cm Kol maxous 3 £wg 5¢cm, ped' appwv Weyiotou mAdToug
5mm TonmoBeToupéviov el UMOCTPWHATOG TAXOUG 2CM, €K TOLUEVTONOBEOTOKOVIAMATOS Twy 350Kg TOLMEVTOU Kal
0,04m3 acBéotou, Kal kKatd ta Aownd we ev 7301.

{1 m2)
YAkd
o) MAdkec (TE*) m2 1,05x 38,17 = 40,08
B) TowuevtoaoPeotokoviapa Twv 350 kg tolpévrou kat 0,04 m3acBé otou (1449) m3  0,025x 50,4 = 1,26
y) Tolpevtokoviapa 600kg Tolpév Tou. (1444) m3 0,002x  73,12= 0,15
Epyaoia

Texv (003) h 0,60x 19,87 = 11,92

Epy (001) h 0,30x 15,31 = 4,59

ABpoloua 58,00

T avd TeTpaywviko PEtpo (m2).
Evpw (ApOpnTika): 58,00
(OAoypadwg) : mEVAVTIA OKTW

A.T.:22

ApBpo : NAOIK 73.11.01.2X EmiotpwoeLg e GUGIKEG OKAVOVIOTES TAGKEC TEPLOXHG HECOU MAXOUG 5 KOt

Kwdikog avabewpnong: OIK 7311

Emiotpwoel pe GUOLIKEG OKOVOVLOTEG TAAGKEG TEPLOXAG HECOU WAXOUC 5 €KOT. €Ml UMOOTPWHOTOG amd
aoPBeototolpevtokoviapa 1:21/2 twv 150 kg tolpévtou maxoug 3cm, emikoAnpéveg e kOAAa mAakLbiwy en' autol
KaL e OpHoUC HEGOU TAXOoUC 2 cm apUoloyoUEVOUC e TolevToKoviapa twy 450 kg, [e Ta UAKG enl Tomou Kat thv
epyacia mMApoug KATAOKEUAG.

ANAAYZH TIMQN BAZH TOY OIK 7311
Enlotpwoelg Sla YovopomAakwy akavovioTwy Héoou mdxous 5cm kat emipaveiag dvw Twv 0,10m2 tonoBeToupévwy
enl umootpwpatog e§ aofeototalpevtokoviapatog 1:2,5 twv 150kg Ttowéviou mdaxoug 3cm, pe appolC HEGOU
TAYOUC 2cm Kol appohoyoupévoy Sla TOLUEVTOKOVIAUOTOG Twyv 450kg, ATtol ev yével LALKA eml TOmou Kkal epyacia
TMAPOUG KATAOKEUAG.

(1 m2)
YAka
o) MAdkec akavovioTtol (TE*) m2 1,15x 18,68 = 21,48
B) AoBeototalevtokoviapa 1:2,5 twyv 150kg tolpéviou (1417) m3 0,033x 37,69 = 1,24
y) Tolpevtokoviapa 450kg tolpévtou (1445) m3 0,005x 58,89 = 0,29
Epyaoia

Texv {003) h  1,00x 19,87 = 19,87

Epy (001) h  0,40x 15,31 = 6,12

ABpolopa 49,00

T avd TeTpaywviko PETpo (m2)
Evpw (ApOpnTika): 49,00
(OMoypadwg) : capdvta evvéa



A.T.:23

ApBpo : NAOIK 73.59.02.12X Eniotpwon Je YOPHTAOUTRETO

Kwdikog avabewpnong: OIK 7360

Eniotpwon pe yopumhopnetd katnyoplag C20/25, omhiopévo pe Souikd mAéypa, mayouc 100mm, popdwan
avTLOALGONpNG embAveLag HECW OXETLKAG emefepyaociag Pe Xpron Kal l6LKAG MPog ToUTo GUPUATIVNG oKoUTaC,
AA\oU PEOOU (XTEVLOTO URETOV), Xprion KATdAANAwy o6nywv Katd T Sldotpwon, eninacn Tng eMLbAveLa Le TOLUEVTO
Kal SLapdpdwaon apUwy PE apoKOTTN. Anhadn UALKA Kol epyacia TARPOUG KATAOKEUNG.

T avd TeTpaywvikod pétpo (m2).

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY OIK 7360
Alaotpwoel yapumdodépatoc Sia AlBoouvtpippatoc (yapumilopwoalkdv) mdxoug 2,5cm Sla Kool ToLéviou
kal AtBoouvtpippatog (yapumiiiov) Siaotdoswv 0,4 €wg lcm, AToL UAIKG &v yével Kal epyaoia avapifewg,
SlaoTpwaoswc, KUAWVEpWOoewG Kal katepyaciag dla unxavig f Xxelpotpoxol Péxpl Tedelac emneSwoswe KAl AELAVOEWC.

{1 m2)

YAkd

a) AlBocuvTplupa (yoppurmiil) {065)m3 0,03x 10,49= 0,31
B) Towévtov (026) kg  13x  0,0999 = 1,30

v) Yéwp (021) m3 0,05x 2,67= 0,13

Epyaoia

Texv (003) h 0,60x 19,87 = 11,92
Bon® (002) h 0,60x 16,84= 10,10

ABpolopa 23,76
Itpoyyuhomnoinan 24,00

TR avd TeTpaywviko PETpo (M2)
Evpw (ApOpnTka): 24,00
(OMoypadwg) : eikooL Téaoepa

AT.:24

ApBpo : NAOIK 73.59.02.22X Enictpwon |e YOPHTIAOHUTETO EyXpWHO

Kwdikog avabewpnong: OIK 7360

Eniotpwon pe yapumlopnetd katnyopiag C20/25, omhiopévo pe Sopikd mAéypa, maxouc 100mm, popdwan
avTLoALoONpA¢ enuddvelag HETw OXETIKAG emefepyaoiag e Xpron Kat L8LKAG o ToUTo GUPHATIVAG OKoUTac, A
AA\oU PECOU (XTEVLOTO UMETOV), Xprion KatdAAnAwy odnywv Katd T Sldotpwon, eninaacn tng enlbAveLag LE TOLUEVTO
Kal Slapopdwaon apuwv pe appokOmTn.la Tov XpwHATIONS TG TeAKAG emwdavelag mpootiBetal wypa avaiodyou
XpwpatlopoU. Andaén VALKd kal epyaoia mMARpoUC KOTAOKEUAC.

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY OIK 7360
Alaotpwoelg yapumilodépatog Sla AlBoouvtpippatog (yapumilopwoalkdv) mdyoug 2,5cm Sla Kool ToLéviou
kal AtBoouvtpippatog (yapumiiiov) Swaotdoswv 0,4 €wg lcm, ATol UAIKG &v yével Kal gpyaoia avapifewg,
SlaoTpWwaews, KUALVEpWOeWG Kal katepyaoiog Sia pnxavig f Xxelpotpoxol Péxpl Tedeiac emmeSwoewe Kol AsLdvoswe.

{1 m2)

YAka

a) AlBocuvTplupa (yoppurmiiL) {065)m3 0,03x 10,49= 0,31
B) Tolévtov pe Xpwpa (026) kg  13x 0,195 = 2,54

v) Yéwp (021)m3 0,05x  2,67= 0,13

Epyaoia

Texv (003) h 0,60x 19,87 = 11,92
Bon® (002) h 0,60x 16,84= 10,10

ABpoloua 25,00

T avd TeTpaywviko PETpo (m2).
Evpw (ApOpnTka): 25,00
(OMhoypadwg) : eikoot mévie



A.T.:25

ApBpo : NAOIK 73.12.2X MAakootpwoelg nelodpopiwv e MAAKeS and Ktunnth nétpa PeBpvou (MnAomotdpov),
opBoywViopEveG TaXoug 7 EKOT.

Kwdikog avabewpnong: OIK 7312

MAakootpwoelg meloSpopiwy pe mAdkee amd KTunmnTh méTpa MnAonotdpou opBoywviopévee Slaotdoewy 30x60ek.,
MAYou¢ 7 eK. enl UMOOTPWHATOG Mo aoPeototalpeviokoviapa 1 : 2 1/2 twv 150 kg Tolévtou mdxoug 3cm,
eMLKOANPéveG e KOAAa mhakLSiwy emt’ auTol Kal e appoUg To moAl éwg 1cm appoAoyoUEVOUG e TOLEVTOKoviapa
Twv 450 kg, pe Ta UALKG emtl TOmou Kal Thv epyacia mAfpoug KATAOKEUAS.

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY OIK 7312
Emotpwoelg 6la  yovdpomhakwyv opBoywvigpévwy, MAeupds dvw twv 30cm, pe appolc mdxoug To ToAU lcm,
emipavelag dvw Twv 0,10m2 tomoBetoupévwy enl umooTpWUATOC €€ aoPeoToTalevTokovidpatog 1:2,5 Twv 150kg
TOLMEVTOU TAYOoUG 3cm, He appolc HEToU MAXoUG 2cm Kal appoAoyoupévwy Sl TOLUeVTOKovIApaToG Twy 450kg,
ATol v yével UALKA el TOMoU Kal epyacia MARPOUG KATAOKEUAS.

YA
a) MAdkeg opBoywviopéval (TE*) m2 1,05x 32,33= 33,95
B) AcBeototolpevtokoviapa 1:2,5 Twv 150kg tolpéviou (1417) m3 0,033x 37,69 = 1,24
y) Tolpevtokoviapa 450kg toLpévtou {1445) m3 0,005x 58,89 = 0,29
Epyaoia

Texv (003) h  1,10x 19,87 = 21,86

Epy (001) h 0,50x 15,31 = 7,66

ABpolopa 65,00

TR avd TeTpaywviko pétpo (m2).
Evpw (ApOuntika): 65,00
(OMoypadwc) : e§fvra névie

AT.:26

ApBpo : NAOIK 74.95.04.2X KatwddAa (tawvieg) emotpwoswv and Gpuoikn nétpa PeBUVoU okAnp £wg eSOPETIKA
oKAnpr tayoug 7 cm

Kwdikog avabewpnong: OIK 7499

KatwoAla emotpwoswy ano puolkh métpa PeBipvou mAdtoug éwg 20 cm , oUpdwva Je Thv Perétn kattnv ETEMN 03-
07-03-00 'Emtotpwoel pe dpuatkolc AlBoug'.

MeplAapBdvetal n mpopunBela kal petadopd Twv MAAKWY METPAC Nl TOMOU, Ta UALKA AeldTpLdng, kat kabaplopou, Ta
TOLUEVTOKOVLAUATO 1) YEVIKA KOVIGHUATA OTPWOEWS KAl N epyacia KomAg twv mAakwv, Aeldtpudng oTpwong,
apHoloyfaTog Kat kaBaplopou.

OL TIHéC Tou mapdvTog dpBpou avadépovtal ae mETpa akAnpr PeBUuvou , e€aLpeTIKAG MOLOTNTOC.

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY OIK 7499
KatwdAla eNLOTpWOEWY €K HOpUdpou okAnpol mpoeleloewg PeBUpvou maxoug 3cm Kkal TAGToUG €wg 5ecm .
YAka
Mdppapov kal Talpevtokovidpata 0,05 tng aflag Tou avtiotolyou dpBpou emloTpwoswy Sla MAAKWY
nayou¢ 3cm Kal avahoylag dvw twv 25tep/m2. Anhadn:

a) Mdppapov oxtotév 3cm (TE*) m2 1,25x 220,92= 276,15
B) Tolpevtokoviaua otpwoswe twy 450kg  (1445) m3 0,02x 58,89 = 1,18
y) Tolpevtokoviapa appoloyipatog twy 600kg (1444) m3 0,001x 73,12= 0,07

ABpolopa 277,40
(7464) 0,05 X {o+p+y) = 0,05x 277,40= 13,87
Epyaoia
Komn, AetdtpLig, otpwalg, 0,08 tng alag epyaociog tou autol we dvw adpBpou entotpwosws AnAadn:
Texv (003)h 7,00x 19,87= 139,09
(7464) 0,08 X (5+e+0T) = 0,08x 139,09= 11,13

ABpolopa 25,00

T avd Tpéxov HETPO (Uu).
Evpw (ApOpnTka): 25,00
(OMoypadwc) : eikoor mévie



A.T.:27

ApBpo : NAOIK 75.69.2X EmevSUoelg OPewv e OKAVOVLOTEG EYXWPLEG TTAGKEG HEGOU TIAXOUG 8 cm

Kwdikog avabewpnong: OIK 7564

Emevéloel; OPewv e OKOVOVIOTEG eyXWwpleg TAGKeG MEOOU TAxouc 8 cm enl UMoOTpWUATOC Omo
aoPBeototolpeviokoviapa 1:2 1/2 twv 150 kg ToLpévtou emtkohnpéveg e kOAAa mAaKLSiwy e’ auTtol, He apHOUG
Héoou MAxou¢ 2 cm appoAoYoUHEVOUC HE TalpevTokoviapa twv 450 kg, pe Ta UAKG emi tomou kal tnv epyaocia
TMANPOUC KOTAOKEUNG.

ANAAYZH TIMH2 BAZH TOY OIK 7564

OpOopapUapWOELS €K TAAKWY HOPUAEPOU GKANPOU TPOEAEVCEWS ..vuevieeens TaYou¢ 3cm Kal pHfikoug £wg 2,00m Katd
Ta Aownd we ev 7561.
{1 m2 npayuatikic emipaveiag)

YAKG
o) MAGKeG akavovioTeg 8cm (TE¥) m2 1,25x 24,15 = 30,19
B)Towevtokoviapa 450 kg (1445) m3 0,02x 58,89 = 1,18
Epyaoia
y) Komn (7412) 6 ewg 10 tep/m2 Texv (003) h 0,60
S)\eLoTpLig(7416) Texv (003) h 0,20
£) TomoBét. (7427) Texv (003) h 0,85
Texv (003) h 1,65x 19,87 = 32,87
ABpoloua 64,24

T avd TeTpaywvikd PETpo (m2).
Evpw (ApOpNTIKA): 64,24
(OMhoypadwg) : e§vra Técoepa Kol eikooL TEGoEPA AETTA

A.T.:28

ApBpo : NAOIK 75.41.03.2X EnevSioe1g Babpidwv pikoug £wg 2,5 m pe nétpa nwpoAbov ndyous 5 /2 cm
(Bathpwv/petwnwv)

Kwdikog avabewpnong: OIK 7543

Enevéuoelg Babuidwyv pikoug éwg 2,00 m guBelwv | Aofwv, pe METpa MwpoALBou, cUpdwva e TNV LeEAETN KAl ThY
ETEM 03-07-03-00 'EnLotpwoelg pe puoikou g AlBoug.

MeplAapPdvetal n mpopnBela kal petadopd Twv MAAKWY OXLOTOU Hoppdpou enl Tomou, Ta UAKE AsldtpLng, Kot
KaBapLopoU, Ta TOLUEVTOKOVIAUATA | YEVIKA KOVIGAHOTA OTPWOEWS KAl N gpyacia KOmAg Twv MAaKwyY, Aeldtpung,
O0TPWONG, APUOAOYALOTOC Kal KABapLaoU.

OLTIpéC Tou mapovTog dpBpou avadépovtal oe métpa npoéhevang PeBUvou, e€alpeTIKAG ToLOTNTOC (extra).

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY OIK 7543
Emevéuoelg Babuidwv pnAkoue fwg 2,00m 814 pappdpou mdayxoug 3cm/2cm (Bathpwy /UETWRWY) TPoeAeloewe
.................. guBewwv A Aofwv, ATOL UApUApOV OXLOTOV, Kal UALKG Actotpieweg, otpwoewg kol kaBaplopol eml
TOTOU Kal epyacia komAg mAakwy, AelotpiPewg, oTpwosw  kal kabaplapou.
{1 m mpoabiag akung Batrhpwy)

YAk
a)Mdppapov oxlotév 5cm  (TE*) m2 0,35x 35,26 = 12,34
BYMdppapov oxlotov 2cm  (332) m2 0,17x 79,68 = 13,55
y)Towuevrokoviapa 450 kg (1445) m3  0,01x 58,89 = 0,59
Epyaoia
6) Komr) mAakwyv 5¢cm Texv (003) h 1,00
€) Komr mAakwyv 2cm Texv (003) h 0,80
ot) AetdtpLiig Texv (003) h 0,70
{) Ztpwoalg Texv (003) h 1,20

Texv (003) h 3,70x 15,87 = 73,52

ABpoloua 100,00
T avd tpéxov HETPO (Up).
Evpw (ApOpntika): 100,00
(OMoypacdwg) : ekatd



A.T.:32

ApBpo : NAOIK 74.30.2X Emotpwoslg Sanédwv pe TAAKeG poappdpou Qatotou pe TeEAKN EMLpAVELA KTUTINTH
Kwdikog avabewpnong: OIK 7431

Entotpwoelg Sanédwv pe mAdkeg ykpl pappdpouv Patotol f mapdpolag andypwaong e enLdAveLd KTUTNTHA
Slaotdoswy 30 ek.*5 ek. *ehelBepo pikog oL Pdwva U Ta axédla edapoyng Tng HeAETNG KatL Thv ETEN
03-07-03-00 "'Emiotpwoslg pe puaikoug AilBoug

MeplAapBdvetal n mpounOela Kat n petadopd , Ta UALKA KOl N epyacia KOMA¢ oTpWoEwWS Kal

TonoBeToswe eMKOAAACEWS ,apOAOYAATOG Kal kaBaplopou ent tomou. OL mAdkeg TonoBeTovtal enl
TOLPEVTOKOVIOC TPLWV OTPWOEWY TOU &g oUUNEPAAUPBAVETAL aTOV TapWY GpBpo Kal kGAAa mhakiblwy

LoxUp¢ mpoaduang akpUALKAG TToU ouuneplAapBavetal atov mapdv dpbpo.

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY OIK 7431
Enlotpwoelg €€ 1oopeyéBwy mAakwy pappudpou pahakol npoeieloswg MeviéAng mdxoug 2cm Kal €l avaioyiov
mAakwv £wg 5tep/m2, eni Samébwy, NTol opBoywviapévov Hdpuapov oXLoTOV KAl UALKE Aslotplewe, oTpwoswg
Kal kaBaplopou ent tomou Kal epyacia komAig mAakwy, AelotplPewg, oTpwoew, ApUoAoYALATOC Kal kaBapLopov.

{1 m2)

YA

a) Mdppapov oxLotév 2 cm (TE*¥) m2  1,155x 33,59= 38,81
B) Towpevtokoviapa otpwoswg, Twv 450 kg (1445)m3 0,02x 58,89 = 1,18
y) Tolpevtokoviapa apporoyipatoc Twy 600 kg (1444) m3 0,001x 73,12= 0,07
Epyaoia

6) Komn (7411) Texv (003) h 0,15

) AetdtpLiig (7416) Texv (003) h 0,10

oT)ITpWolc (7426) Texv (003) h 0,25

Texv (003) h 0,50x 19,87 = 9,94

ABpolopa 50,00

TR avd TeTpaywvikd pétpo (m2).
Evpw (AptOuntika): 50,00
(OMoypadwc) : mevhvra

A.T.:33%*

ApBpo : NAOIK 78.96.12X ENLOTpWOELG HE KUBOALOOUG TOLLEVTOU EYKUPBWTLONEVOL LLE OKUPOSEHROL

Kwé1kog avabewpnong: OIK 7452

Enlotpwoelg Sia kuBoAiBwv Toléviou oloudAmoTe OXAUATOC KAl XPWHOTOG Tou TtomoBetolvral mapdAAnia A
Slaywvia mpog Ti¢ eubeieg mou oplZouv o §pdo og GUVELACUS XPWHATWY KAL OXNHATWY GV b WVA HE TIG EVIOAES TNG
Yrnnpeoiag, eykuBwTlopévol pe okupoSepa .

‘Hrol SLdotpwon tng dppou yia thy evandBeon Twv kuBoAibwv o mayog 3 éwg 5¢cm og avtiotpodn avaioyia mpog Thv
oKANpoTNTA TNG LUMOPBaoNG. H dupog mpémeL va eival kaBapr Kol HE KOKKOUETPLKN SLaBdBpuion wate to 80% Tou
UALKOU TouAdylotov va elval KaTw twv 4mm. AkohouBel ateyvr) TomoBétnon twv kiBoAiBwv og LPo¢ 1 éwg 1,5¢cm
nepinov vPnAotepa and Tnv emSLWKOPEVN TEALKA 0TABUN WOTE N METENELTA CUURiean pe SovnTikh mAdka Ba dépel
To 8anedo otny emBu Nty otddpun.

Katoémy yivetal odpdylon Twv appwv e AT KOOKLWVLOPEVN UKo ylo TARpn odpdylon Twv appwv. Metd to Téhog
¢ epyaciag akohouBel kaBaplopdg tou OSamébou amd ta mWAsovalovia UALKG. 2TV MAPANAvVW TN
oupmeplAapPAveTal kal n Samdvn 6Awv Twv UAKWY mou Ba ypnolpomonBouv (kuPoAlBol, Gupog, okupodeua
eYKLBWTLONOU, KAT), TO KOOTOG HeETadOPAC Toug aTn BEan Tou €pyou Kal YeViKd OAeG oL epyaaieg mMoU amaltouvTal yLa
v éviexvn 6LAoTpwan TouE.

H tpnA elval og tetpaywvikd pétpa mAnpoug enibaveiag oupneplappavopévou Tou okupodépatoc.

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY Pz 1360

H epyaoia meplappdavel TNy Kataokeu TAAKOOTpwaANG e kKuBoABoug Slaotdoswyv 10 x 10 x10 cm, oL omnolol Ba
£Xouv Kevo Hetafl Toug 4 cm yla TNy eykatdotacn npacivou. OL kuBoAlBol Ba sival TomoBetnuévol mdvw oe aTpwon
AoV TTAXoUG 3 cm Kal To Kevo Ba yellleTal e KNMEUTIKO XWHA. ITNV TIUA cupneplAapBdvovial n Samdvn yla thy
KATaokeu NG umoPaong n Samdvn mpopnBelag kAl petadopd¢ Twv UAKwY KoBw¢ kal oL Samdveg Tou
EPYATOTEXVIKOU MpocwmnLkol mou Ba epyacTtel kal Twv epyaieiwv mou Ba xpnotponolnBolv.

(1 m2)

$S

a) KupoABot (TE*) m2 1,05x 7,06 = 7,41

B) Appog {617) m3 0,30x 3,39= 1,02



y) Aomho akupbbepa £100 (1372) m3 0,05x 65,51 = 3,26

6) Epydtnc avelbikevtog (P\111) h 0,35x 15,31= 5,36
g) Teyvitng (P\113) h 0,35x 19,87 = 6,95
ABpolopa 24,00

TR avd TeTpaywviko pétpo (m2).
Evpw (ApOuntika): 24,00
(OMoypadwc) : eikooL técoepa

BonOntikd dpbpo MPX 1372
AontAo okupodeua 2100 (B120)(B5) xpnotuomotoUUEVOV Vit TNV KATAOKEUNY U WITALOUEVWY OTOLXEIWY KOTAOKEUWY,
KOLTOOTPWOELS, OUYKPATHOELS Bpaywdwv Oykwv KATT opuyudtwy efopaduvtikds otpwosts, Jeuédia Badpwv KA.

(I1m3)

1. YAwka

o) Wneldeg 0,5-2,5ex  (623) m3 0,80x 11,2= 8,96

8) Aupiog (625} m3 0,50x 11,72-= 5,86

V) Yéwp (630} m3 0,25x 0,53= 0,13

8) Towuévtov KooV (P\221) kg 200x 0,0999= 19,98

2. Epyaocia

a) Suykpot. okupobéuatoc (514)/350  1/350x 720,09 = 2,06
8) Texvitng (P\113) h 0,25x 1987 = 4,97

y) Epydtng xwuatoupyog (P\112) h 0,40x 16,84= 6,74

5) Poptwtric (504)/350*40% 0,40x1/350x380,34 = 0,43
&) Metagpopd érowou okup/to¢ (509)/60 1/60x 587,32 = 9,79

3. Metagopd UALKwV
a) Wneidwv TY=7 yAu ((509)*1/700+(509)*1/1150*7)*0,80

(1/700+1/1150x7)x0,80x 587,32 = 3,53
8) Aupou Ta=7 yAu ((509)*1/700+(509)*1/1150*7)*0,50
(1/700+1/1150x7)x0,50x 587,32 = 2,21
y) Yéatog Tu=5 yAu ((509)*1/700+(509)*1/1150*5)*0,25
(1/700+1/1150x5)x0,25x 587,32 = 0,85
Adpotoua TE 65,51

T} evog m3 Evpw: 65,51 e§fjvra mévie Kal tevivra éva Aentd

AT.:34

ApBpo : NAOIK 73.16.02.22X Eniotpwon AwpiSag 66guong tudpAwv

Kwdikog avabewpnong: OIK7316

Emotpwon Awpidag 66gvong tudAwv (odnyoc tudAwv) Ola TAAKWY OKUPOSEUATOG (XPWHATOG EMLAOYNG TNG
Yrnnpeoiag), Slaotdoswyv 40x40cm Kol MAYOUG 3cm, XPWHATOC Kol TUMOU cUdwvA HE TIC LOXUOUOEG TEXVLIKEC
npoblaypadéc, Ue apuolc MAATOUG £wg 2mm (UETd MANPWOEWS TWV KEVWY SLa AENTOPEVUGTOU TOLUEVTOKOVIAHOTOC
Twv 600kg Tolévtov), enl UMooTpWUATOG TTdXoUG 5¢cm, and TalevtoaaBeotokoviapa twy 350 kg Toluévrou kal 0,04
m3 aoBéotou. OAeg oL pdumeg yia AMEA Ba yivovtal pe emikdAun dpolwy mAakibiwy ovpdwva de Tig mpodlaypadég
tou YMEXQAE.

Eniong otnv TLun neplappdvovtal VALK, PLKPpOUALKA, TAAKES, TOLeVTOKoviapa KAT enl TOmou Kal epyacia mAnpoug
KATAOKEVNAG, MepLAAUBavopéVWY KAl Twy anmapaltntwy appwy §laoToAng, cUpdwva pe Tig 08nyleg tng emiprednc.

ANAAYZH TIMQN BAZH TOY OIK 7316
Enlotpwoelg 614 mAQKWY TOLWEVTOU TMAEUPAC dvw Twv 30cm Kol mdyous 3 £wg 5ecm, ped' appwv peyiotouv mAdtouc
5mm TtonoBeToupévwy €Nl UMOOTPWUATOG MAXOUG 2¢M, €K TOLUEVTOAOBEOTOKOVIANATOG Twv 350kg Tolpévtou Kal
0,04m3 aoBéotou, Kal Katd ta Aownd wg ev 7301.

{1 m2)

YA

o) NMAGKeg (TE*) m2 1,05x 9,93 = 10,43
B) TowpevtoaoBeotokoviapa tTwy 350kg

TolpévTou Kal 0,04 m3acBé ato (1449) m3 0,025x 50,4 = 1,26
y) Towevtokoviapa 600kg ToLpévtou. (1444)m3 0,002x 73,12 = 0,15

Epyaola



Texv (003) h 0,30x 19,87 = 5,96
Epy (001) h 0,15x  15,31= 2,30

TR avd TeTpaywviko pétpo (m2).
Evpw (ApOpnTika): 20,10
(OMoypadwc) : eikoot kot Séka Aentd

AT.:36%*

ApBpo : NAOIK 78.96.23X Eniotpwoelg e opBoywviopévous Gpuoikoug KuBoABoug

Kwdikog avabewpnong: OIK 7452

Enlotpwoelg pe opBoywviopévouc puotkol kuBoAlBouc, dnAadh kuPoAlBouc and duaikh TETpA, GuoLKWY yaLwdwy
XpwHATWY, Slaotdoswy MAdToug 10ek., uikoug 10ek.£wg 20K, KAl mAXou¢ 5ek. £wc 7ek.duolkig o ewe. OL kuBoALBoL
Ba otpwBolv pe appolc 1,00 ek. éwg 2,00ek.AldoTpwan TG GUOU yia Thv evanoBean Twv KUBoAlBwv oe mayog 3
£€w¢ 5cm oe avtiotpodn avaroyia mpog TNV okknpdTnTa tng umdPacnc. H dppoc mpémel va eival kabaph Kal pe
KoKKoPEeTpLkr SLaBdbuion wote to 80% Tou UAKOU TouAdxlotov va eival kdtw twv 4mm. AkoAouBel oteyvi
TonoBétnon Twv KuBoAlBwy o UPog 1 éwg 1,5¢cm mepinov udhnidtepa and Tnv eMLSLWKAOMEVN TeEALKA OTABUN WOTE N
Heténelta cupniean pe Sovntikg mAdka Ba dépel To 6anedo otnv emBuunTh otddun. Katdniv yivetal odpdylon twv
OPHWV Ue AEMTH KOOKWIOUEVN AUUO ylo TTARPN odpdylon Twv opuwyv. Metd to Ttélog tng epyaociog akohouvBel
kaBaplopde touv Sanédou amnd Ta mheovalovta UALKA. ITnV TLUA meplAapBdavovtal oha ta UALKG KaBwe Kal n epyaoia
TAPOUG KATAOKEVUAG Kal TomoBETnong.

ANAAYZH TIMHZ BAZH TOY MNPZ 1360
H epyaoia meplhapPdavel TNy KaTaokeu MAaKOOTPpWONG He KUBOALBoug Slaotdoswy 10 x 10 x10 cm, oL omnoiol Oa
£XouVv Kevo Petafl Toug 4 cm yLa TN eykatactacn npacivou. Ot kuBoALBol Ba eival TomoBeTnpévol mdvw e aTpwon
MOV TTaYoUc 3 cm Kal To Kevo Ba yelleTal e KNMEUTIKO XWHUA. ITNV TIUA CUPRepLAaBavovTal n Samdvn yia tnv
Kataokev e umoPaocng, n Samdvn mpounBelag kol petadopd¢ Twv  UAKKWY KaBwe kol oL Samdvec Tou
EPYATOTEXVIKOU MPoowMLkoU movu Ba epyactel kal Twv epyaieiwv mou Ba xpnolponotnBolv.
{1 m2)

a) KiBoABol (TE*) m2 1,05x 24,64 = 25,87

B) Appog (617) m3 0,30x 3,39= 1,02
y) Epyatng aveldikeutog (P\111) h 0,60x 15,31= 9,19
8) Teyvitne (P\113) h 0,60x 19,87 = 11,92

ABpolopa 48,00
T avd TeTpaywviko PETpo (M2)
Evpw (ApOpnTika): 48,00
(OMoypadwg) : capdvia oKTw

A.T.:52

ApBpo : NAOIK 52.61.01.2X ZUALVO OYKAKL

Kwdikog avabewpnong: OIK 5261

MaykakL pe mAATn, and fulela TUMoU pitch pine i KaoTAVIOG EYXWPLAG EUTOTIONEVNG, CUNdWVA e Ta oXESLA KAl TLG
TeXVIKEG Tpoblaypadéc Tng PeAéTng Kal TLg odnyleg Tne emifAsng.

Alaotdoelg nepimou 1,80 m (urkog) * 0,40 éwg 0,75 m (mhdtoc) ) * 0,75 €wg 0,85 m (U og), he LeTaAALKO OKEAETO amd
€L61k6 yuToaoidnpo ductile iron GGG50, Bdpouc avw Twv 30 KIAwy, Kal EuAela pe Tpla E0AA TouAdyloto oTo kdBlopa
kal 2 £0Aa TouAdyloto otnv mMAATN pe Slaotaocelc £0Aov mepimou 0,05%0,10%1,80. O okeAetdg va €xel emeepyacia
Badrc otnv eniddveld Tou avtlokwplakd primer kal Badh ge pavpo xpwpa. Ta E0Aa va eival Bappéva pe xpwpata
Kal Bepvikia €€alpeTIKAG avToxAG Kol W To€lKAG XNULKAG ouvBeang pe Slabikaoia epmotiopol, Bdoel Siebvwv
npotunwy DIN, xwplg poAURSo, Xxpwilo, KaSUL0 i GAAa Bapéa PETaANQ, Ot XpWUA KEPAOLAG, OUUWVA KOl HE TLG
obnyleg g emiPredne. MepllapBdavovtal o HETOMALKOC OkeAetdg, n fuhela, n mAApng emefepyacia authg To
Bepvikwpa - XpWHOTIOHOC, OAa Ta UAKG HIKPOUALKA Kal efopTApata  ocuvapuoAdynong, n Hetadopd Kol
bopToekpOpTWAN AUTWY ML TOMOUL TOU €pyou, OAEC oL epyaoieg cUVAPOASYNONG KL EYKATAOTAONG KABWE Kal OAeC
oL avaykaiec epyaciec kal Ta UAKA yla TV TAARPN MAKTWON Tou pall he Tuxov avaykaia pévwaon - emdAieudn pe pe
plypa miloocag, e Adkkoug mANpwHEVOUG amd akupOSepa Kal dopToekdopTwon - HeTadopd SAwvV Twv Mpoidviwy
TUXOV KaBalpéoewy ekokadwy.



ANAAYZH TIMHX BAZH TOY MNPz 1360
YA
(TE* pe petadopd) tep 1,24x 234,36 = 290,61
Epyaoia
Texv {003) h 0,25x 19,87 = 4,97
Bon® {002) h 0,25x 16,84 = 4,21
ABpolopa 299,79
Itpoyyuhomolnon 300,00

Tuun evég Tepayiov (tep).
Evpw (ApOpntikda): 300,00
(OMoypadwc) : TpLakdoLa



ANAAYZEIZ NEQN TIMON H/M EPTAZIQN

AT.:57

ApBpo : ATHE 9302.1.2X Ekoka@n xavdaka yia tny TomoBETnon KaAwdiwv oe €30@oc yalwdeg  NUIBPAXWOEC
Kwdikdg avabewpnong: HAM 10

Ekoka@r) xAvooKa yi& Tnv TomoBETNon KoAwdiwy og £3a@og yamdeg 1 NUIBPoxwdeg MAGTOUS OQPLOG OPUYUATOG pE
TIPOCOXI] YIO QMO@UYN KATOOTPOPWV TWV UTIOPXOVIWY OIKTUWY (AEH, OTE KAT) TAATOUC OpUYHOTOG MIKPOTEPOUL I
pEXpL 1,00 m kan og BaBog pExPL 1,00 m pe 0moIovONTOTE TPOTIO ) UECO EKOKAPNC O EEPO £00QOC N PETO OE VEPO N
0TABUN TOL OToIoL 1) EVPICKETON 08 Npepia 1 uToPIBAaleTal P AVTANGN, TIoU Ba MANPWOEL EEXWPITTA, TNV POPPWAN
TWV TIOPEIWV KOl TOU TIUBUEVA TOU OPUYUOTOG OTIiC OTMAITOVPEVEG SIATOUEC. ZTNV TIUr TEPIAAUPBAVETOL KOt N damAvn
TWV OVayKaiwv d0TEdWY £pyaaiag, Tou XpeIAlovTal yId TNV OVOTETACT TwV TPOTOVTWY OVAAOYX LE TOUC TPOTIOUE KOl
TO PEOO EKOKOPNC, TV KABE PUOEWG POPTOEKPOPTWIEWY, TOTIKWV HETOKIVAGEWY (0PI{OVTIWY 1) KATOKOPU@WY) Kol
METOQOPWY YIA TNV OPICTIKA OTIOPOKPLYGN TWV TPOIOVTWY TOU TIEPICEVOLY O BECEIC TTIOU ETITPEMOVTOL OO TNV
OoTUVOUia 1) TIPOCWPIVH OTOBECT OUTWY YIA TNV KOTOOKELN EMIXWUATWY TIPOG EMOAVETIXWOTN TWV EKOKOPEVIWV
XOVOAKWY KAaBWE Kat N domavn oTOAOG TwWV PETOPOPIKWV UETWVY.

v TP TEPIAAUPBAVETOL KOI N EPYACIO EKTEAETEWC TNC EMOVETIXWOIEWC TWV EKTKAPEVTWVY XAVOAKWY KATA OTPWOELC
TIANPWG CUUTIIE(OUEVEC.

TR ova KUBIKO PETPO EKTKAPIG

ANAAYZH TIMHZ BAXH TOY ATHE 9302.1
Epyaaio ko Aoimég damdveg
OVNYUEVEC OE WPEC EPYATOU
Epy. (001) h 0,953x  1531= 1459

ABpolopa 14,59
TR ava KUPIKG pETpo (M3).
Eupw (Ap1Buntikd): 14,59
(OAOYPAPWE) : dEKA TEGTEPA KOI TIEVAVTO EVVED AETITA

A.T. :66

ApBpo : NAHAM 60.20.40.11.2X  ZwAnveg mpootadiag umoyeiwyv KoAwdiwv amd moAvaibulévio (HDPE), diapétpou
DN 50mm

Kwdikog avabewpnong: HAM 5

MpourBgla, PETaQOPA €M TOTOU, TOMOBETNAN KOl GUVOEDN CWANVWV TIPOCTACIAC UTIOYEIWY KOAWDIWV OVOUOCTIKIC
OIOPETPOU OTIWG OVO@EPETAL TIAPOKATW, amd TOAUNIBUAEVIO LYNANG TIUkvOTNTOG (HDPE), dounuévou ToIX®WUOTOG,
katd EAOT EN 50086-1 , EAOT EN 50086-2-4 kai EAOT EN 61386 "ZugTruoTa GWANVACEWVY yia dlaxeipian Kaiwdiwv",
QOpPTioL TaPAPOPPWANG 5% > 400 N/m, PE EVOWHOTWHEVN OTCOAIVA, TTOPOJIOOPEVWY OE KOUAOUPO 1 ELBUYpaUT
TUNUOTO.

IV Tiun mepAOpPBAvETOL N TIPOUNRBEID Kal PETOQOPA €M TOMOU TOU €PyoU TwV CWAVWV, N eKTOAIEN Kol N
€uBuypappion SiMAC OTO OPLYUO TOTOBETNONG, N KOTI| OTO WK TIOUL OTAITOUVTAL, TO EI8IKA TEPAXIO GUVOEDNC
(Ho0@eC), n TOMOBETNON TAACTIKIC TAIVIOC EMIONHUAVONG TNG CWANVOYPAUMNG, N TTPOGOEDT TwV CWANVWV O dETUEC
(6TOV TIPOBAETETON) KON N TOTIOBETNON KOl GUVOPHOYH TOU CWANVA oTa @PEATIO ENENG Kol GOVOETNC KOAWDIWY TIOU
TiapeUBarovTal.

H ekoka@r] Kol EMOVETiXWON TOu 0pUYUATOC KOl 0 EYKIBWTICPOC Twv CWANVWY TIoAoyolvTal 1dlaitepa pe Bdon ta
olkeia apBpa tou TipoAoyiou.

YwAnveC omo ToAuvatBuAévio (HDPE) diapgtpou DN 50 mm.

ANAAYZH TIMHZ BAZH TOY ATHE 8734.1.6

YAIKG

o. ZwArvag xaARoIvog euBlg diapetpouv @ 42mm (TE*) m 1,05x 0,74= 0,78
. Mikpouhika 0,10 Tou o 0,10x 0,74= 0,07
Epyaoia

Teyy  (003) h 015x  19,87= 3,00
Bon@  (002) h 0,5x 1684= 255

ABpolopa 6,40
Tiur ova PETPO agovVIKOU PAKOUG GWANVOYPOUNC.

Eupw (Ap1Ountikd): 6,40
(OAoypa@WE) : €81 Kal capavVTa AETITA



AT.:70

ApBpo : ATHE 9350.2X KiBwrtio nAektplki Stavoprg (miAAap) e Tov NAEKTPLKO TtivaKa Kot To UALKA Tou

Kwdikog avabewpnong: HAM 52

Kipwtio nAektplkig 6Siavoung (miAhap) kataoksvaopévo amd petaMikd mAaicla (obnpoywvieg, Adpeg KAm.)
OUYKOAANpEvVa 1) cuvSepéva e KoxAleg kal e€wTeplkd PeTaAAkd KIBwTLo and xaAuBsoéhaopua NTEKAME npedgaaplotd
nayou¢ 2mm. OL eAdyloteg ewteplkég Slaotdocelg Oa elval 110X110X35. OL Staotdoelg prmopolv va aAAAEouv KATOTLY
evtohn¢ tng enifAedng. To ecwTepikd Tou miAAap Ba eival xwplopévo pe Aapapiva oe Suo avefdpTNTOUG XWPOUG OV
npoopilovtal o évag yLa Tov HeTpNTH Kal Tov &£ktn tng AEH kal o dAhog yla Tnv nAektplkh Slavopr. Oa éxel §uo
BUpeg, pLa yla kaBe ywpo, ol omoleg: a) Ba khelvouv pe tnv Bonbela ehaotikol mapepufUopaToC, B) MePLUETPLKA Oa
elval 60o dopéc kekapévec katd opbn ywvia (otpatloplotéc) yla va mapoucidlouv auénuévn avtoxn otnv
napapdpbweon kol va ebapudlouvv kadd oto kAelolpo, y) Ba avaptwvrdl oto cwpa Tou TiAap pe tn Porbela
Hevteoédwy Bapéwg timou, §) Ba éxouv avefdptntn xwveuTh KAeLSapld kal €) n BUpa Tou petpnth Tng AEH Ba eival
edoblaopévn pe pikpr Bupida pe TldpL. ZTo Ywpo mou mpoopiletal yia Thv A.E.H. kAl otnv pdxn Tou miAhap Ba elvat
oTepewpévn He Koyhleg kal meplkdyAla otpatlaplot yaABaviopévn Aapapiva mdxou¢ 1mm yla va propolv va
otepewbolv emdvw oe autiv ta 6pyava tng A.E.H. Zto xwpo mou mpoopiletal yia v Yrnpeoia, Ba umdpxel
Kataokeuh and oldnpoywvieg, eEAAoPATA KATL. yLO TNV 0TEPEWON TNG NAEKTPLKAG SLavoprg. OAOKANpNn n Kataokeur Ba
elval oteyavr) otn Bpoxn. To niAAap adol mponynBel emipelng kabaplopde Ba Badel pe nAsktpootatikh Badn
dolpvou, amoxpwosws TN apeakelag tng Yrnpeoiac.

To niAap Ba maktwOel pe elbikd aykipla, e Paon anod omAlopévo okupdSepa KATGAANAWY SlaoTdgewy.

Kovtd oto milap Ba tomoBetnBel mAdka yelwong Slaotdoswv 500X500X3¥A0T. e Tov aywyo oUvEedi¢ TNG He TO
nidap. Méoa oto miAap Oa tomoBetnBel o nhektpikdg mivakag Slavoprc o omolog Ba eival mpootaciag IP55 Kat
LKavwv SlaoTdoswy waote va neplhapBdavel dha Ta anapaitnTta nAeKTplkd dpyava.

Itov mivaka Ba eykataoctabolv OAa Ta amapaltnta nAskIplkd Opyava cUpdwva He Ta oXESLA KAl TLG TEXVIKEC
npoblaypadég tng Pehétng dnAadr SLaKOmTNCG TPLMOALKOC v8elkTikol TOMou 5TE SIEMENS evtacswg 3X 63 A, yeviki
aodpdAela tonov EZ-SIEMENS 3X35A, LLKPOOQUTOUATOL LOVOTOALKOL yia aohdAlon NAEKTPLKWY YPAUUWY EVEELKTLKOU
tomou WL-SIEMENS, pikpoautépatol TpLmohlkol yia aohdAlon nAEKTpLKWY ypawy evEelkTikol TUou WL-SIEMENS
evBELKTIKEG AUuYvieg Tdoswe puéxpL 500V mARpNng pe aodaheta 25/2A, pedé Sladuyng évtaonc 4X40A, XpovoOLaKOMTES
NUEPAOLOL, HETAOXNUATLOTAG KOl Vo GWTLOTIKO WA e TO AAUNTAPA.

TNV T mepthapPBavetal o yaABaviopévog obnpoowinvag Bapéwe tumou 3" Uoug 6 pPéTpa Ue AyKLOTPO OTNV
kopudh yla thv olveon evaéplag Ypapung mapoxng and tn AEH. O ot6¢ Ba naktwbel oe omAlopévn Bdon amnd
okupdbepa C16/20, pe Bdon Ti¢ amawtioslg tne AEH Kol Toug LoxUovieg KavoviopoUg. Itnv T Hovadag
neplthappavovtal enlong n Samdvn npopiBelag Kol peTadopdc oToV TOMO EVOWHATWONG ToU TAap KAl OAWV TWV
AMALTOUPEVWY UALKWY, KaAwSlwy kal Twv PLkpoDALKWwY ouveEcewv KATL., n Samdvn TN ekokadAG Kal eENavenrixwang
¢ Bdong tou miAAap, Tou LaTol Kal Tne yelwong, n Samdvn thg epyacioc mMARPOUC KATAOKEUNG Kal cUvVEEoNC, UE TIG
ELOEPXOUEVEC KaL eEPYXOUEVEC YPAUMES, N Samdvn auvdeang Tng yelwong n Samdavn eAéyxwy, SokLwy Kal puBuioewy
Kal kdBe GAAn amdvn UAKWY KAl epyaciog mou analteital yla mapddoan g KOTAOKEVNCE 0 TAAPN KoL KAVOVLKN
Aettoupyia, ouudwva Katl We Ta Aownd telyn SnUonpdTnong.

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY ATHE 9350
YA
KuBwTlo nAektpLkAg Stavopunc (miAhap)
(T.E.*)tepn 1,00x 1.146,58=  1.146,58

Epyaoia
Epyaoia kat Aounég Samaveg
avnyuéveg oe epyacia Texv  (003) h 2,00x 19,87 = 39,74

Bon® (002) h 2,00x 16,84= 33,68

ABpolopa 1.220,00

Tuun evég Tepayiov (tep).
Evpw (ApOuntika): 1.220,00
(OMoypadwc) : xilia Stakdora gikoot

AT.:71

ApBpo : ATHE 9347.3X Z0vSeon perpntov AEH (Nol tpipacikn mapoxn)

Kwékog avabewpnong: HAM 52

JUv8ean petpntol AEH nAadn UALKG kal epyaaia pe tnv kataBohn atnv AEH tng oxetikrg Sandvng cuvdéoewg
avayopeva ae epyaoia yia Tnv clvéeon evdg petpntol tng AEH.

T avd tep.

ANAAYZH TIMHX BAXZH TOY ATHE 9347



Epyaoia
Texv (003) h 6,43x 19,87 = 127,76
Bon® (002) h 6,43x 16,84= 108,28
ABpolopa 236,04
Itpoyyudomnoinon : 236,00€

T evég Tepayiov (tep).
Evpw (ApOpnTika): 236,00
(OMoypadwg) : Stakdola TpLavra 5L

AT.:77

ApBpo : NAYAP 12.14.01.01.2X ZwArveg noAvatBuleviov adiadaveic, Siapérpouv O18 (yia éva pétpo prKoug
aywyou)

Kwdiko¢ avabewpnong: YAP 6621.1

Mo éva PETPO HAKoUG aywyoL amd cwhrveg moAvatBukeviov adladaveic katdAAnAeg yia moaLpo vepo Slapétpou
®18 mayoug 2,5 xiAlootd. MpopnBela - petadopd - tonobETnon mAnpng cbvdean.

ANAAYZH TIMHXZ BAZH TOY HAM 8
MAQOTIKOG CWARY PVC,
nuénuévog katd 5% yia dBopd kal
5% yla el6LKA TepdyLa, atnplypata KAl (TE* ) m 1,10x 0,50 = 0,55
Epyaoia Texv (003)h 0,02x 19,87 = 0,40
Bon® (002)h 0,02x 16,84 = 0,34

ABpolopa 1,29

T ava tpéxov pétpo (m).
Evpw (ApOpNnTIKA): 1,29
(OMoypadwg) : éva Kol gikoot evvéa AemTd

AT.:78

ApBpo : ATHE 8037.1.2X Pakop opeiydAkwo Swdpetpog 20 X 1/2 | ®20X3/4

Kwdiko¢ avabewpnong: HAM 6

Mo éva pakop opelydhkivo cvdeong yia cwhfveg moAunpomnuAeviou A moAvalBuleviou, Stapetpog G20 X 1/2 A
®20X3/4 (npounBela, petadopd, tonobEtnan).

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY ATHE 8037
a) Pakop xaAUBSWOo Kwvikd yarBaviopévo
® 1/2 ins pe LIKPOUALKG 569.A1 e 1,02x 1,17 = 1,19
Epyaoia
Texv (003) h 0,024x 19,87 = 0,48
ABpolopa 1,67
Tiun evég Tepayiov (tep).
Evpw (ApOpNTIKA): 1,67
(OMoypadwc) : éva kat e§fvra entd Aentd

AT.:79
ApBpo : NAYAP 12.35.01.01.2X M uSpoAndia (Twotripa) and molunportuAévio pe napoxn 1/2 ) 3/4
Kwdikog avaBewpnong: YAP 6711.1
lNa tnv mpounBela petadopd kal mAnpn tonobétnon piag udpoinyiag ({wothpa) and moAUNPOMUAEVLO e MApoX
1/2 fy 3/4 ©63.
ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY YAP 6623
a) NpounBela (TE*) tep 1,00x 1,10 = 1,10
B) Npooéyylon kalL tomoBétnon Ttexvitn (113) h 0,035x 19,87 = 0,69
y) KoxAlodopol nrol, mapeppiouata avnypéva
ot epyacia avelblkeutou epydtn (111) h 0,05x  15,31= 0,77



6) ZUvbeon wtlbwv:

Teyvitn (113) h 0,03x 19,87 = 0,60
BonBou teyvitn (112) h 0,05x 16,84 = 0,84
ABpolopa TE = 4,00

Tuun evég Tepayiou (tep).
Evpw (ApOpNnTIKA): 4,00
(OMoypadwc) : téooepa

A.T.: 80

ApBpo : ATHE 8066.1.3.2X (Dpedrio mapoxwv 30x30

Kwdikog avabewpnong: HAM 10

Dpedtio napoywv ecwtepLkwv Slaotdoewy 30 x 30 ek. kal BdBoug péxpl 60 k., SnA.
a) Eokaodn og é6adog yarwdng i nuLBpaxwbdeg Babouc péxpl 70ek.

B) Aldotpwon muBpéva pe yapumiAl mayoug 10 ek.

y) Adpnon mAeuplkwy enLdpavelwy pe onttomAlvBoboun Souikh.

6) Emixpnon 6Awv Twv E0WTEPLKWV EMLBAVELWY [ TALpevToKoviapa twy 600xyp.

€) E€aywyn| KAl amokOpLon Twy TPoiovTwy ekokadC.

TNV TN mepthapPavovtal OAa Ta UALKE KAl HIKpoUALKA KOTAOKEUAC, kKaBe epyacia kabBwe kal o
KGAUUpa and yutooiénpo.

ANAAY2H TIMHZ BAZH TOY ATHE 8066
YAIKG Kal epyaoia

a.Ekokadny 2121 m3 0,096 * 36,43 = 3,50
B.Zkupdbepa Twv 200 kg 3211 m3 0,016 ¥ 127,95 = 2,05
y. MAwBodopr,  4623.2 m3 0,64 * 25,64 = 16,41
6. MnAoowAnvacg 150 mm pe ¢pBopd  575.5 m = 0,00
€. Enixplopa Toyevtokovidpatog 600 7122 m2 0,96 * 22,61 = 21,71
Mpdabetn epyacio Adyw HEUOVWHEVWY HIKPOKOTATEU WV

Teyv (003) h 0,018 * 19,87 = 0,35

ABpoloua 44,02

Tuun evég Tepayiov (tep).
Evpw (AptOuntika): 44,02
(OMoypadwc) : capdavra técoepa Kat SUo Aentd

AT.:85

ApBpo : NAYAP 1 NAéypa npootaciag Siktiwv mAdroug 0,30 m

Kwé1kog avabewpnong: HAM 10

MpounBela, petadopd, MPOOKOUULON €Ml TOMOU TOU £pyou Kal TomoBétnon evoc HETPOU HAKOUG MAEYUATOC
EMLOAUAVONG UTOYELWY AywyWwyV SIKTUWY, KATaoKeu aouévo amo noAualBuiévio uning nukvotntag (HDPE).

To eldyloto mAdrto¢ Twv vnudtwyv mou Ba guvBétouv Toug Bpoxoug Ba eival 2xAot. ylo Bpoxoug MepLUETpOU
HeyoAUTepn¢ Twy 160YA0T. Kal 1¥A0T. yia PpdXouc LKPOTEPNG MEPLUETPOU.

To UALKO KoL To XpWwHa TG Tawviag ofpavong Ba elval avOeKTIKG og HIKpoOPYAVLaUOUC KAl YEVLKOTEPA € OGAOUC TOUG
XNHLKOU¢ mapdyovteg Tou edddouc.

0 xpdévog Lwng toug Ba elval Touhdxloto (0o¢ He AUTOC TNG UTOYELOG EYKATAOTAONG aywyol otnv omola Ba
TonoBetnBoUlv.

H tawia onpaveng Ba mpoépyetal and niotonotnpévn katd EN I1SO 9000:2000-12 napaywyikn Stadikaoia.

ANAAYZH TIMH2X BAZH TOY HAM 10

YA
(TE* pe petadopd) tep 1,20x 0,24 = 0,29
Epyaola
Epya (001) h 0,02x 15,31 = 0,31
ABpoloua 0,60

Tiun evég PETpou PAKOUG ().
Evpw (AptOuntikad): 0,60
(OMoypadwc) : e§fvra Aentd



BOHOHTIKA APOPA

OIK 2121

Exokapn FepeAiwy yatwdng aveu XpRosws UNYaviKwy UECWY NTOL EV YEVEL EKOKAPAL
nAdtous Baoswg ouxi peyadutépou twv 3,00 m 1 ueyaAutépou pev twv 3,00 m aAdd
enupaveias Baosws Hikpotépag Twv 12,00 m2 eni e6dpous yaiwbdous, EKOKATTTOUEVOU
S okamavne €tg Badog uéxpt 2,00 m arnd tou yaunAotépou xeiloug thg Statoung
ekokapns, v &npw 1 evtog vdartog ueylotou Badoug 0,25 m and tne otadung avtou,
elte npeuovong eite unoBitBaloucvng U’ @' anaé n ouveyoUs aviAnoews
(MAnpwvouEvng LOLAUTEPWS) UETA TNG AVATIETATEWS TWV TIPOLOVIWV TS UOPPWOIEWS TWV
TIAPELWV KAl TOU TUTUEVOG KAt TNG TUXOV avaykalag omopadikig avtlotnpiews twv
TP ELWV.

(1 m3 &1¢ dykov opUyuatTog)

a) Ekokaer), LopQwoLs,
avToTHpLéLs Bon® (002) h 1,80x 16,84= 30,31
8) Avanétaoic Epy (001} h 0,40x  15,31-= 6,12

Twun evog m3 eupw 36,43 tpiavra £§L kat oapavra tpia Aenta

OIK 3211

2kupOdeua twv 200 kg touyévrou, Sta okupwy Staotdoswv 0,7 £EwG 2,51 3 cm
anAolv 1) wrnAtouévov, mavtog i6oug TUNUATWY Epyou, €15 otovdnmote Uos i Badog
arno e Enupaveios Tou e8dpouc.

(1 m3)

YAtka

a} Towuévrov (026) kg 200x 0,0999 = 19,98

8) Aupiog kovioSeudtwy (052) m3 0,56x 12,51 = 7,01
V) ZkUpat 0,7 - 3 (062) m3 0,84x 11= 9,24

6) Yéwp (021} m3 0,25x 2,67= 0,67
Epyaoia

Aamavn unxavnudtwy KAn
epyaoial avnyuévat €Lg

Epy (001) h 4,00x 15,31 = 61,24
Texv (003) h 1,50x 19,87 = 29,81
Adpotoua 127,95

Tiun evogc m3 evpw 127,95 ekatov €(KOOL ENTA Kol EVEVIVTA MEVTE AemTd

2X.0IK 4623.2

MAwvBobouai mayous utag mAiviou (unatikai) Sta Stakévwy ontorAiviwy Staot 19 X
9 X 6 cm kat aoBeototouevrokoviduarog 1 : 2 1/2 twv 150 kg Touévrou 1 tolue-
vroaoBeoatokoviauaros Twv 400 kg toytévtou kat 0,08 m3 aoBéotou.

(1 M2 npayuatikng EMpaveLas)

S5
YAtka
a) MAivdot (111)tepy  150x 0,0721 = 10,82
8) YAtka koviduatog (1447) m3 0,05x 56,15 = 2,81
Epyaoia
Teyv (003) h 034x  1987= 6,76
Epy (001) h 034x  1531= 521

Twn evog m2 eupw 25,64 eikoot mévte Kat e§nvra TEGOEpa AENTd



OIK 7122

Emixpiopota TPIMTA A TATNTA d1d TOIMEVTOKOVIAUOTOC TWV 600Ky, TAIUEVTOU TIAXOUG
2,5cm, €1¢ TPEIC JIOOTPWAELS, €T TOIXWV I} OPOP®V O1OAJNTIOTE GTAOUNG OO TOU
€da@oug, €1¢ 0@OC de amd Tov damédou epyaaiog péxpt 4,00 m, KATd Ta AOITA WC EV

7004 opiletal.
(Im2)
YAIKG
o) Tolpevtokoviapa GOOKg
ToIUéVTOU (1444) m3 0,027k 73,12 - 1,97
0) YOwp, IKPIOUOTO KAT €1¢
Euleiav TEAEKNTAV (201) m3  0,0005x 290 “ 0,15
Epyaoia
Texv (003) h 0,80x  19,87c 15,90
Epy (001) h 0,30x  15,31- 4,59

ABpolopa 22,61

Tiur evog m2 evpw 22,61 €ikoal d00 Kal EENVTa Eva AeTTA

Atgukpivion:

*O1Tipég (T.E.) ivan tipég epmopiou kat £xouv UTTIOAOVIGTEI €ite Pe BAon MPOTPOPWVY (YPOTITWV ] TIPOPOPIKWV} OTo
avTioTOIX0UC TIPOUNBEVTEC, €ite pe Bdon TN Péon TIUA PETA Ao S10dIKTLOKN avalitnon

** EXETIKA E TO APOPO 33 TOU TIHOAOYIOU, 0 EYKLPBWTICHOC TWV KIBAAIBwY pe oKUPAdEUa (ONA. N KOTOOKELH GEVAL
KOTA TTAGTOC TOU 3POMOU), TTEPIAAMPBAVETAL GTNY TIKHA KAl 0TV avaAuon Tou dpdpou, evew oTo apbpo 36 dev
AVO@EPETAL GTNV OVAALCH TOU KOl KATE GUVETIEID OgV TTEPIAAPPBAVETAL aTn damdvn.

T€ MEPIMTWaON oL amalTnNOei EYKUBWTIOPOC TWV KUBOAIBwY (AT. 36) pe akupOdepa Ba KaAu@Bei amo 1o apbpo A.T.
15.

H avagopd kat ata 800 dpBpa (A.T. 33 & 36) "o@PAYION TWV APPWV YE AETITH KOGKIVIGUEVN AUUO™ a@OPA TOUC
KUBOAIBOUC PETOED TOUC KOl OX1 TOV EYKUPBWTITUO TOUG UE OKLPOJEUD.

IXETIKA PE TN dla@opd atny TIPA Tou KUBOAIBoL ata dpBpa 33 & 36, anUEIVOLUE OTI 0 KUBOAIBOC 0TO Gpbpo 33
eival o Blounxavomoinuévog (Taluévtou) evw aTo Gpdpo 36 a@opd ae KUBOAIBO OO PUGIKN TIETPA TNC TIEPIOXA,
o0P@WVa PE TIG LTTOJEIEEIC TNG apxatoAoyiag.



